

**Хроника.** С заседания Совета депутатов Городского округа Подольск

# Расходы бюджета на социальную сферу увеличены



Более чем на 1,5 млрд руб. увеличены расходы бюджета-2016 на очередном, пятнадцатом заседании Совета депутатов Городского округа Подольск, состоявшемся 31 марта. Рассмотрено было 14 вопросов.

Предваряя заседание, председатель Совета Николай Москалев зачитал письма жителей, в которых выражалась благодарность депутатам Павлу Максимовичу (за оборудование игровой площадки во дворе дома 22/49 по ул. Советской) и Андрею Жердову (за благоустройство и освещение дворов). «Приятно, когда в адрес депутата приходят не только жалобы, но и благодарности. Хорошо, если их количество будет расти», – отметил председатель.

Выступление начальника УМВД России по г.о. Подольск Станислава Боллоева было посвящено итогам оперативно-служебной деятельности УМВД за 2015 год. В течение 2015 года работа управления МВД России по г.о. Подольск была направлена на профилактику, выявление и раскрытие преступлений, контроль оперативной обстановки на обслуживаемой территории, взаимодействие с общественностью, обеспечение общественного по-

рядка и безопасности на общественно-политических, спортивных, праздничных и других массовых мероприятиях.

Всего за истекший период на территории Большого Подольска зарегистрировано на 4,8% меньше преступлений, чем в прошлом году. Среди территориальных подразделений наибольшее количество преступлений зарегистрировано во 2, 3 и Климовском отделах полиции.

Проведена работа по противодействию незаконной игорной деятельности, осуществлено 37 проверок объектов игорного бизнеса, изъято 542 единицы игрового оборудования, возбуждено 5 уголовных дел.

В результате принятых мер по профилактике правонарушений и преступлений удалось сократить на 21% уровень преступности среди несовершеннолетних, на 12,9% количество преступлений совершённых на улицах и в общественных местах. Однако произошло увеличение на 5,6% рецидивной преступности, на 18,2% преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения.

В обсуждении доклада председатель Совета Н.П. Москалев заострил внимание на актуальности создания народных дружин.

Рассматривая вопрос о внесении изменений в бюджет городского округа, депутаты утвердили увеличение доходов на 1 млрд 508 млн руб. в связи с изменением объема безвозмездных поступлений из бюджета Московской области в виде субсидий и субвенций, а также уточнения поступающих в бюджет налогов. Таким образом, сумма годового дохода бюджета составит 11 млрд 758 млн 900 тыс. руб.

Расходы бюджета увеличились на культуру, образование, спорт, молодежную политику, экологию. Причем большую часть – 901 млн 900 тыс. руб. – запланировано направить на образование, в том числе строительство трех школ (две в Кузнециках и одну в мкр. «Дубки») и на софинансирование строительства лечебного корпуса с пристройкой спортивно-оздоровительного блока в муниципальном учреждении «Родина».

Очередное изменение претерпело решение «Об упорядочении наименований территории Городского округа Подольск Московской области». В него был включен микрорайон «Заречный».

В целях социальной поддержки молодых специалистов муниципальных образовательных организаций, лиц, обучающихся в об-

разовательных организациях по программам высшего профессионального образования по договору о целевом обучении, депутаты установили меры материального стимулирования, включающие в себя как единовременные, так и ежемесячные выплаты. Размер этих выплат будет определен постановлением главы городского округа.

В муниципальную собственность был принят Дом ветеранов – давно назревшее и необходимое решение.

Итоговым стало решение об утверждении регламента, в котором был определен порядок работы Совета, внесения в него проектов решений, перечень согласовывающих должностных лиц, оговорены условия созыва внеочередных сессий. Данным документом депутатам рекомендовано привлекать до 10 помощников (в предыдущей редакции было 5).

На заседании принят и ряд других решений. После подписания документов главой Городского округа Подольск они буду размещены на официальном сайте Совета и обнародованы в СМИ.

**Пресс-служба Совета депутатов г.о. Подольск.**  
Фото: Д. Рыбаковой

## Экспертное мнение

# Все ресурсы – в дело



ПАВЕЛ МАКСИМОВИЧ,  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ  
ПО БЮДЖЕТУ, ФИНАНСАМ  
И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

**Уточнение бюджета всегда ответственная часть работы Совета депутатов. От правильности решения во многом зависит, будут ли реализованы те или иные мероприятия, выполнения которых ждут жители.**

В уточненном бюджете запланировано, что дополнительные поступления от наших налогоплательщиков должны составить 742 млн рублей. Это в основном поступления от предприятий, которые в 2015 году не в полном объеме выполнили свои обязательства перед бюджетом города. Помимо непосредственно участия налоговой инспекции по взиманию налогов с предприятий, в администрации города созданы комиссии по мобилизации доходов в городской бюджет, которые будут непосредственно работать с каждым на-

логоплательщиком, имеющим задолженность перед бюджетом.

850 млн рублей ожидается поступлений из бюджета Московской области на софинансирование государственных программ, принятых губернатором Московской области Андреем Воробьевым. В первую очередь это строительство двух школ в микрорайоне «Кузнецчики» (общая сумма более 600 млн рублей) и на реконструкцию школы в микрорайоне «Дубки» в Климовске (140 млн рублей).

Планируется направить на финансирование реконструкции лечебного корпуса с пристройкой спортивно-оздоровительного блока ДООЦ «Родина» 47 млн рублей. На софинансирование расходов по реконструкции здания Дома культуры в поселке Быково микрорайона «Стрелковское» – 47,5 млн рублей; на финансирование ФОКа с бассейном – 17 432 тыс. рублей (объект будет введен в эксплуатацию в мае текущего года на ул. Орджоникидзе).

Предусмотрены средства на ремонт дорог, дворовых территорий и тротуаров в сумме 94 700,0 тыс. рублей и ремонт внутриквартальных дорог в сумме 1 400,0 тыс. рублей. Большину работу в этом направлении предстоит вы-

полнить в Климовске, где Н.И. Пестов проводил очередную встречу с жителями. В процессе обсуждения тогда оперативно вносились корректировки в планы дорожных работ и запланированы работы по ремонту тротуаров у ДК «Машиностроитель», по ул. Театральной, у детской поликлиники №2 по ул. Заводской и Октябрьской площади и по многим другим адресам.

Таким образом, изменения, внесенные в бюджет, имеют конкретные адреса, определены объемы работ. Чтобы все это осуществлялось, необходим постоянный контроль за эффективностью использования средств. На заседании комиссии по бюджету и в работе Совета депутатов неоднократно поднимался вопрос об участии счетной палаты Городского округа Подольск в этой работе. Мы получили твердое заверение председателя счетной палаты Г.Е. Соловьева, что его сотрудники будут ежеквартально проводить мониторинг эффективности использования бюджетных средств.

В непростой экономической ситуации необходимо мобилизовать все ресурсы, направляя их на решение жизненно важных для населения проблем.

Фото: Б. Чубатюк

## Доброе слово

Народное искусство – наше достояние

На Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Открытая Европа» успешно выступили хореографические ансамбли Дома культуры «Дубровицы» – «Радужный» (рук. С. Герасимова) и «Радужные ребята» (рук. М. Вахлянская). Ребята продемонстрировали высокий уровень мастерства, артистизм в народных танцах. Жюри по достоинству оценило выступление наших артистов, наградив старших дипломом лауреата I степени, младшие получили диплом лауреата III степени.

Руководители и участники коллективов выражают благодарность первому заместителю председателя Совета депутатов Городского округа Подольск Дмитрию Николаевичу Машкову за любовь к народному искусству и действенную помощь в организации участия наших коллективов в фестивале.

**С. ГЕРАСИМОВА,**  
ДИРЕКТОР СДК  
«Дубровицы»

Помощь получаем постоянно

**Федюковская ветеранская организация выражает глубокую благодарность депутату Совета депутатов Городского округа Подольск Алексею Валерьевичу Батину за приобретение гимнастических мячей для занятий группы здоровья, а также предпринимателям деревни Федюково за постоянную благотворительную помощь пожилым людям (ветеранам, инвалидам, пенсионерам): С.И. Егорову, директору ООО «Баня», Д.А. Лукомскому, генеральному директору АНО «Лидер», В.В. Тихоновскому, генеральному директору «ЛЕКС плюс», О.В. Маринкиной, директору парикмахерской «Пион», Е.В. Петрову, генеральному директору ООО «Андрей».**

**В. ВДОВИНА,**  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ